TOUKA !'POCTA

"EclIM y4EHHK B IIKOJIE HE HAYYMJICSA CaM HUYErO TBOPHUTH, TO U
B KH3HHU OH BCerja OyIeT TOJIbKO MOApaKaTb, KOMUPOBATH, TAK

. KaK MajJ0 TaKHhX, KOTOPbI€ Obl, HAY4YMBIINCH KOIIMPOBATh, YMEIIU .
CJICJIaTh CaMOCTOSTEIBHOE IMIPUIOKECHUE 3TUX CBEACHUN

JI.H.Toxctomn.
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B coBpeMeHHOM OOIIECTBE UACT BHEAPECHHE POOOTOB B HAIIy
KA3Hb, OYEHb MHOIHME IIPOLIECCHI 3aMEHSIOTCS POOOTAMHU.
Cheppl  nOpuMeHEHHSI poOOTOB  pa3jWYHBI.  MEAMIIMHA,
. CTPOUTEIBCTBO, I€OJEC3UsI, METEOPOIOrus U T.J. OUueHb MHOTHE .
IPOLIECCHl B JKM3HHM, YEJIOBEK YK€ W HE MBICIUT 0€3
POOOTOTEXHUUYECKUX YCTPOMCTB (MOOUIIBHBIX POOOTOB)
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Y10 13T10?

Arduino — 3To HHCTPYMEHT JJII IMPOCKTHUPOBAHUS IICKTPOHHBIX
YCTPOMCTB  (DICKTPOHHBIM  KOHCTPYKTOp)  Oojiee  ILIOTHO
B3aUMO/JICMCTBYIOIINX C OKPYXKAaKOLIEH (PU3UYECKOM CPEIoH, YeM .
CTaHJIAPTHBIC MEPCOHAIBHBIC KOMIBIOTEPHBI, KOTOpHIE (HAaKTHYECKHU
HE BBIXOAIT 3a pPaMKH BHPTYaJIbHOCTH. JTO IuIardopma,
npeaHasHaueHHas s «physical computing» ¢ OTKpEITEIM
IIPOTrPAMMHBIM KOZIOM, IIOCTPOCHHASA HA MPOCTOU IEYATHOM ILIATE C
COBPEMEHHOM CpeAoH I HAKUCAHUS IIPOTPAMMHOI0 00CCIICUCHUS.
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Jlois1 yero?

Arduino npuMeHsIeTCs IS CO3HaHUS DIICKTPOHHBIX YCTPOWMCTB C
BO3MOKHOCTBIO IIpEMa CHUTHAJIOB OT Pa3/IMYHBIX HMH(GPOBBIX U aHAJIOTOBBIX
JATYMKOB, KOTOpPHIE MOTYT OBITH IOAKIIOYEHBI K HEMY, W YIpPaBICHHS
pa3IMYHBIMU HCIOJHUTSIBHBIMU yCTpolcTBaMu. I[IPOEKTBHI yCTpOMCTB,
ocHOBaHHBIC Ha Arduino, wmoryr paboTarb CaMOCTOSTCILHO HIIH
B3aMMOJICHICTBOBATh C IIPOIPAMMHBIM OOCCIICUCHHUEM Ha KOMIIBIOTEPE.
[TnaTel MOTYT OBITH COOpaAHBI IOJIH30BATEIIEM CAMOCTOSTCIBHO WIIH KYILICHBI
B coope. Cpema pa3pabOTKH HMpOrpaMM C OTKPBITBIM HCXOZHBIM TEKCTOM
NOCTYIHA IS OecniamH1o2o CKaunBaHUs.
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KoMnonenTHasa 0a3a. CBeToANOALI |




TOUKA \'pocm

b
CeeToaunoanl. O003HaUeHHE.
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LiBeToBas KOAMPOBKa pe3ucTopoB

NMpumMmepsl:
3eneHblit-rony6oit-kopuyHesblid = 560 OMm
KpacHbIA-KpacHbIiA-KpacHblii = 2 200 OM =
2.2 kOMm

KopunuHeBbli-4epHblit-opatxesslid = 10 000
Om = 10 kKOmM

nepeas undpa

BTOpas uudpa

YUCNO Hynen

TOYHOCTb
HOMWHana

I |
O - yepHbIl 5 - 3eneHbIn [ ]20% - HeT nonocku
1 - kopuuresbiit 6 - cuHMiA ... 10% - cepebpsHbIN
B2 - kpacHbiid 7 - bvonetoBbit 5% - 30110TOM

13 - opatxesbiii [l 8 - cephbiit
4 - XenTbiu 9 - 6enbin
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pauBep MoTOopa
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JlaTyuK JUHUAU '
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CITACUBO 3A BHUMAHHUE
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